

20 ноября - выборы

## КАНДИДАТЫ НАЗВАНЫ

Как мы уже сообщали, началось выдвижение кандидатов в депутаты областной Думы по округу N 15. В нашем городе были выдвинуты коллективами и дали согласие баллотироваться Раиса Васильевна Беликова, 1945 года рождения, директор музыкальной школы, проживает в нашем городе; Татьяна Ефимовна Николенко, 1951 года рождения, проживающая в Мегионе. Идет сбор подписей в поддержку Любови Тимофеевны Семашко - заместителя главы администрации г. Лангепаса, председателя комитета финансов, выдвинутой местными представителями.

Еще раз напомним, что в городскую Думу по округу N 3 выдвинут кандидатом в депутаты М.И. Макаров - директор средней школы N 4, по округу N 8 - С.А. Шелепова, заведующая горно, Р.В. Беликова - директор музыкальной школы. Выдвижение кандидатов в депутаты продолжается. Регистрация их в областную Думу начнется с 24 октября, в городскую - с 31 октября этого года.

## ИНИЦИАТИВА ПРЕДПРИНИМАТЕЛЕЙ

Пользуясь тем, что день проведения выборов 20 ноября 1994 года привлечет к избирательным урнам немалое количество людей, группа крупных коммерческих предприятий, таких, как «Алекс», «Юность», «Ника», «Березка» и др. обратилась к администрации города с просьбой провести в этот день благотворительную лотерею с целью рекламы своей деятельности. О принятом администрацией решении сообщим дополнительно.

### Открытое письмо

## НАДЕЕМСЯ НА ПОНИМАНИЕ

300 родителей и коллектив детского сада «Незабудка» АО «Мегионнефтегаз» обращаются к администрации города, руководству АО «Мегионнефтегаз» через городскую газету «Мегионские новости». Вопрос касается передачи сада под начальные классы школы N 5.

Мы, родители, понимаем, что школу надо разгрузить, но не за счет самых маленьких жителей города.

«Незабудка» - уютное, теплое здание, построено именно для детей дошкольного возраста, и немалых денег стоило переоборудовать его под классы. В этом микрорайоне, кроме «Незабудки» и «Звездочки», нет других садиков, и нам придется таких малышей возить через весь город, либо посылать чисто безработных.

Поймите, какое психологическое расстройство может быть у детей от резкой перемены обстановки, а также воспитателей и нянь. Сколько трудов приложили родители и коллектив к тому, чтобы наши дети ходили в садик без слез и криков.

Мы, родители, считаем, что решение передать «Незабудку» под классы для школы N 5 - не совсем разумное и надеемся на здравый смысл и понимание.

20.10.1994 г.

Родители: Шведова, Казанкина, Кулинич, Закирова и т.д. всего 120 подписей.

Прошедшая планерка у медиков Лечебно-диагностического центра «Здоровье» была оживленной и эмоциональной. Инициативно, ведь обсуждался проект приказа администрации акционерного общества «Мегионнефтегаз» об оптимизации численности работников объединения структурных подразделений и переходе на 28-часовую рабочую неделю. Предложение это продвигалось уходом финансово-экономического положения предприятия, что связано с неплатежами и другими сложностями в хозяйственном механизме государства, не слышим озвученного своей стабильностью. При всем понимании реальности положения ме-

## Не надо экономить на здоровье

дики, однако, сошлись в мысли, что по отношению к ним такой подход был бы нецелесообразным. И не потому, что страдают не личные интересы, хотя и это немаловажный фактор, а прежде всего из-за того, что сокращение численности или рабочего времени может лишить медицинской помощи людей. Приведу краткие высказывания отдельных работников ЛДЦ: Б.А. Шмырин - врач функциональной диагностики: «К нам невозможно такой же подход, как ко всем остальным работникам

акционерного общества. Никаким экономическим ущербом не оправдать то, что больному не будет оказана помощь. Г.Смакова - медсестра дневного стационара: «К нам идут многие после работы, среди наших пациентов немало тяжелых больных. Мы выполняем очень сложные процедуры. Весь день заполнен до отказа. Представляю, сколько людей оставим без помощи при сокращенном рабочем дне. О.П. Аперьянова - кардиолог: «В нашем Центре всего один кардиолог, один уро-

лог, один специалист функциональной диагностики. Их рабочий день так уполночен, что трудно даже представить. Если этих узких специалистов перевести на сокращенный рабочий день, то острый дефицит специалистов на месяц. Л.Д. Ершова - заведующая лабораторией: «Таким больным проходит лабораторное обследование, что помогает установить диагноз заболевания. При нынешнем режиме работаем на пределе. Сократимся в составе или во времени - потеряем больных». Привели лишь неко-

торые выступления. А их было немало. И главная медсестра Л.И. Выдренкова, и медсестра по массажу Л.И. Кононова, и заведующая лечебно-диагностическим отделением А.И. Шумкова, гинеколог А.Я. Вершинин, как и другие, были едины в одном: Лечебно-диагностический центр выполняет большую миссию: стоит на страже здоровья и любой собой, будь он вызван даже экономической необходимостью, пошлет за собой непоправимое. А еще в переходом на новый режим работы акционерного общества в целом у

многих нефтяников не будет необходимости отпрашиваться, и появится возможность подлечиться, значит, работы у медиков значительно добавится. Так до сокращения ли здесь? Мне показалось, что, высказывая свое отношение к предложенным администрацией, медки надеются, что руководство АО «МНГ» оставит медицинский персонал работать по прежнему режиму. Однако, кто знает, может, в это трудное время мы и впрямь станем экономить даже на здоровье тех, кто своим трудом укрепляет финансовое положение своего предприятия.

Галина ДЮРОШЕНКО.

## Морозы не страшны...

Балует нас погода нынешней осенью. Но, по всей вероятности, теплые дни уже не вернутся, и вот-вот начнется зима. Готовы ли мы встретить ее во всеоружии? Будет ли тепло в наших домах в трескучие морозы? Ответить на эти вопросы однозначно непросто, поскольку нет единой теплосети и город отапливается несколькими котель-

тельной, которая находится в ведении Мегионского производственного управления по эксплуатации и ремонту объектов городского хозяйства, достаточно спокойны. В летние дни пришлось немало потрудиться, чтобы подготовить все к новому отопительному сезону. И по внешнему виду котельной все оборудованье, котлы, можно сказать, что поработали на центральной котельной достаточно добро-

тем, что одновременно идет подогрев горячей воды. И если сейчас в квартирах несколько теплее, то ничего страшного. С наступлением морозов все войдет в нормальное русло. - Вадим Александрович, можно ли сейчас смело говорить, что никаких проблем нет в вашем цехе? - Без проблем обойтись трудно, но по большому счету сейчас ничто не может беспокоить. Единственное, что сейчас волнует - это нехватка специалистов. На обслуживании работы котлов в смене не хватает операторов, слесарей.

- Надо, наверное, несколько иначе относиться к специалистам, которые работают в котельной, считает сменный мастер Н.В. Яблокова. - Операторы работают по несколько лет, и у многих остаются очень низкими разряды, хотя квалификация становится значительно выше.

Оператор Г.М. Павлова работает оператором уже шесть лет.

- Даже заработав пенсию, я не собираюсь уходить с работы, - говорит Галина Михайловна. - Работа меня вполне устраивает.

Можно много еще об этом говорить. Некоторым людям что-то не нравится, может быть, другим, наоборот, нравится. Главное, чтобы результат для горожан был все время положительным.

Тепло в наших квартирах для нас очень важно, и есть уверенность в том, что центральная котельная нас не подведет в этом отношении.

Андрей МИТАСОВ.

На снимках: оператор Г.М. Павлова (верхний снимок), О.Г. Котенко. Фото Матвея ЩЕРБОВА.





# Домострой

## N 1

### Страница для семьи

Сегодня вы читаете первый выпуск «Домостроя». Увидят ли свет второй, третий и следующие выпуски, зависит и от вас, уважаемые читатели, от того, захотите ли вы поделиться опытом строительства своего дома, своей семьи.

Браки свершаются на небесах, но семейный очаг строится нашими руками. И эта страница о том, как удается или не удается сохранить в нем тепло, к которому стремиться душа.

Мы обращаемся к счастливым и несчастным. Возможно, на страницах «Домостроя» мы сможем помочь друг другу.

### Мысли вслух

## Одна дорога-в монастырь?

Знаю, что ни мое письмо, ни сотни писем таких же женщин как я, ничего в этой жизни не изменят. И все же, встречаясь с женщинами, судьба которых - одиночество, появляю одно, что все мы вынуждены жить по принципу - каждый сам за себя. Но иногда так хочется высказать вслух то, что наболело. А вдруг кто-нибудь поможет, а вдруг кто-нибудь подскажет, в крайнем случае пожалеет. Не удивляйтесь и не возмущайтесь, жалость - простая, человеческая - всем нам еще ой как нужна. Это я говорю тем женщинам, которые готовы вспыхнуть негодованием: «Жалость ко мне? Да ни за что!»

Итак, я одинока, а если быть точнее - без мужа, с двумя детьми. Состояние во многом не такое уж плохое. Во-первых, нет лишнего третьего взрослого ребенка. Не знаю, как кому повезло, а у меня за годы супружества сложилось мнение, что мужчинам нравятся быть маленькими детьми, потому что так легче прожить. Мама опасается до женитьбы и женятся, чтобы и дальше опекали. Во-вторых, я сама

себе хозяйка. Ни тебе недоверчивых взглядов дома, когда задерживаешься на работе или у подруги, ни тебе скандалов по поводу непоспешившего ужина. Свобода и физическая, и психологическая. Только почему-то большинство из окружающих воспринимают мою свободу совсем не так.

Больше всего моя независимость задевает... женщины. Их можно разделить на две половины. Если первая половина непременно хочет меня выдать замуж, то вторая жутко боится за стойкость своей сильной половины. Каждой из них почему-то кажется, что я непременно хочу увести именно ее мужа. Ситуация до смешного глупая и обидная.

Как-то разговаривала со своей подружкой, которой с житейской точки зрения тоже в жизни не повезло. Развелась она недавно со своим благоверным. И сразу же почувствовала перемену в отношении к себе со стороны окружающих. Она долго не могла прийти в себя от удивления и возмущения, оттого что после развода, в той самой

компании, в которой она обычно проводила время, ее стали сторониться, как чужую. Мужчины, которые еще совсем недавно пытались ей оказать всяческие знаки внимания, теперь под недремлющим оком своих жен вынуждены сдерживать свои рыцарские порывы, а женщины вдруг все разом увидели в ней соперницу и теперь направили все свои силы на противостояние не существующей опасности.

Когда-то все это мне пришлось пережить тоже, и мне близки и понятны все чувства, которые переживает моя подружка. Боль и оскорбления, вызванные недоверием окружающих, забыть и простить, наверное, невозможно. Помню, как мне хотелось тогда крикнуть всем: «Женщины, да не пугайте меня ваших мужья! Мне пужно просто нормальное человеческое общение, когда можно поговорить и обсудить, но не проблему сторевавшего пирога или расцветки ковра, а совершенно иное».

Время многое сглаживает, и я уже, кажется,

научилась многое прощать людям. Тем более, что нас, одиноких женщин, даже тех, кто чувствует себя таковыми уже при муже, все больше и больше. Но нет-нет да и расстроит душу большой вопрос - почему мы, женщины, на которых и так лежит сумасшедший груз проблем, чувствуем себя в этом обществе угрозой чьему-то счастью?

Иногда, после очередного невольного оскорбления со стороны наступающего отчаяния, и тогда - в петлю лезь, в крайнем случае думаешь о монастыре. Настоящем, где нет ни завистливых, ни испуганных взглядов, где никто не подумает о тебе плохо, и где придёт успокоение.

Да, минуты слабости проходят, и снова врываешься в жизнь зубами с желанием доказать, прежде всего самой себе, что ты сильная и выдержишь еще не такое.

Но ведь приходит все-таки эти минуты... И стремимся мы всей душой к спокойствию... И мечтаем мы о понимании...

Ольга.

## Куда делась любовь?

Я смотрю на него, своего «дорогого», «единственнопого» и удивляюсь себе: как могла когда-то любить этого получеловека?

Вот он сидит: бессмысленный взгляд, невинное бормотание, с помощью которого он пытается воспитывать сына, безвольно свесившаяся рука с зажатой в колышках сигаретой. Я зачарованно смотрю, как тлеет папиросная бумага, как прямо на палас осыпается пепел. Говорить не хочется. За годы сказаны все слова сочувствия, вразумления, гнева, упрёка.

Теперь я молчу и смотрю на эту сигарету. Она похожа на меня: раздавленную, тихо сгорающую в огрзательных грубых руках.

Когда-то они были дружными, ласковыми и теплыми. Я помню, как эти руки впервые протянули цветы, как надежно подерживали локоть, когда мы, счастливые, поднимались по ступенькам ЗАГСа, как бережно подняли туго запеленутый сверточек со смешным сморщенным личиком нашего сына.

Наш сын. Когда-то казалось, что для мужа нет человека главней на всем белом свете. Он, словно запоро рошился вместе с ним. Слово вдохновенье, рождалось крохотные джипсы на головалого парня, мастерились казачья сабля с наборной ручкой. Сын был гордым и радостно мужа. Он мог часами гулять и разговаривать с сынишкой, как с равным. Он вставал к нему почамы, убаюкивая большого на руках.

Как это быстро утонуло в вине. Слово вся его любовь капля за каплей таяла в рюмке.

- Папа, я получил сегодня двойку, - мутный взгляд тупо устремляется на ребенка.

- Молодец, сынок. Хвалю... - голова описывает полукруг и падает на грудь...

Завтра он увидит двойку п, сплевывая зубы, отвесит парню подзатыльник.

- Еще раз унжу, ремня заработаешь!

- Я говорил тебе, говорил, - расплещется сын.

Но он не вспоминает, как не вспоминает затравленный взгляд сына, мои слезы и упрёки. Как не вспоминает своих обещаний «завязать» папугу. А вечером он снова зайдет в дверь, едва держась на ногах.

Почему, почему все так выльидит? Почему, казалось, безобидная первая рюмка потянула за собой другие? Почему желание расслабиться превратилось в ежедневную потребность алкогольного допинга?

Я пытаюсь искать причину в себе. Убегая от жизни, муж прежде всего бежит от меня, от главной составляющей его быта. Возможно, он бежит от моего презрения, отвращения к нему, не чувствовать которого не может. Но родилось оно не в одиночестве. Можно ли любить, уважать это бессмысленное существо, дурно пахнущее и почти не соображающее?

Возможно, он бежит от жизненных трудностей, которых год от года становится все больше. Но он всегда был слабым человеком и, зная это, я с самого начала эти проблемы решала почти самостоятельно. Он не знал, как и на что тратятся деньги, откуда берутся продукты и хватит ли аванса до полочки.

Нет, не чувствую я за собой вины. Как могла, я сберегла семью, старалась, чтоб всем в ней было тепло и сытно. Я и теперь сохраняю ее, преодолевая гадливость и презрение.

Почему? Наверное, потому, что не хватает сил, чтобы сказать сыну, который несмотря ни на что любит отца, что он больше не будет с нами жить. А еще потому, что ни мне, ни мужу попросту некуда идти.

Я загнана в угол, условиями жизни, невозможностью что-то изменить. Мне только тридцать, но мне уже не верится, что в жизни будет радостно и светло.

Марина К.



## Скажите им, что я большой

Дорогая редакция, я пишу вам первый раз. Мне семь лет, и меня есть мама, папа, бабушка и кот Фигаро. Бабушка говорит, что он непоседа: он и там, и здесь одновременно. Еще она говорит, что я такой же непоседа, как наш кот Фигаро. Но это неправда. Я «поседа». Когда я прихожу из школы, мама с бабушкой начинают меня кормить, даже если я не хочу. Потом бабушка ведет меня в спортивный зал. И сидит там ровно столько, сколько длится тренировка. Ребята смеются и говорят, что я «бабушкин внучек». Вечером мы с папой делаем уроки.

Гулять мне разрешают только по выходным, но и то с бабушкой.

С бабушкой гулять стыдно. Она следит, чтобы Вова не ударил меня мячом, а Светка не обзывалась. Поэтому ребята не хотят со мной играть.

Бабушка все время смотрит на часы и говорит, чтобы я глубже дышал, потому что мне нужен кислород.

А мне не нужен кислород. Мне нужен велосипед. Я хочу погонять на нем с Вовой наперегонки. Вова говорит, что он катается лучше всех, но я думаю, что у меня вышло бы лучше, потому что я лучше его учусь, рисую и быстрее запоминаю марки машин.

Папа обещал подарить мне велосипед на день рождения. Но бабушка сказала, что вокруг машины, которые мчатся, ничего вокруг не видят. И вместо велосипеда мне подарили «Денди». В «Денди» играть интересно, но я хочу играть с Вовой. С ним тоже интересно, интереснее даже, чем с «Денди».

Дорогая редакция, скажите, пожалуйста, маме и бабушке, что я уже большой. Что если в меня попадут мячом, то ничего, кроме синяка, со мной не случится, что я вижу куда едут машины и обещаю не попадать под колеса. Я не хочу быть «бабушкиным внучком» и «маменькиным синьком», я же имею на это право!

Игорь ЛАРИОНОВ.

## Мотай на локон

# А счастье так возможно...

Только запомните, что есть целый комплекс вещей, которые мужчины в женщинах

ЛЮБЯТ:	НЕНАВИДЯТ:
когда их любят нежно, как детей	когда женщина относится к ним, как мать «актрис»
актрис	когда их стараются переделать на свой лад (на женщинах)
когда их просто любят	носки типа «Шанель»
чулки	давать понюхать свои носки
солнечные очки	паразитизм «шуточки»
давать понюхать свои свитера	запах прилавка парфюмерного отдела
симбиоз	(верную интонацию определите сами)
остроумие	партийных активисток
запах женщины	параною на тему "бедер и задов"
фразу «Ты напоминаешь мне моего отца»	высокомерие
женщин-хирургов	одержимость
бедр и попки	плотно есть вместе в дорогих ресторанах, где полным-полно богатых бизнесменов
уверенность в себе	жалость женщины, делающих большие успехи
решимость	бездарность
есть изысканные яства	несчастных женщин, любящих выпить
вместе обнаженные	равнодушные насмешки
сочувствие	заканное и присланное по почте белье, предназначенное для того, чтобы на него смотрели губную помаду
равенство	женщин, ведущих себя "как леди"
флирт	когда им приходится делать женщину счастливой
счастливых женщин, которые смеются, когда они пьяны	счастливые перепады в настроении
независимость	секс, "чтобы отвлечься"
смех	бюстгалтеры с проволочными вставками
дамское белье, предназначенное только для их глаз	женщин, убирающих комнату
губы	когда женщина командует жертвы
женщин, делающих первый шаг навстречу	публичные проявления власти
делать женщину счастливой	когда глаза подведены красным
непредсказуемость	плотную полупрозрачную ткань
роскошный секс	гель для укладки волос
шелковые лифчики цвета персика	интимные дезодоранты.
звигрывающих женщин	
когда женщина властвует	
подарки	
публичные проявления любви	
когда ногти на ногах покрыты красным лаком	
шелк	
спутанные волосы	
особенный, острый запах мускуса	



ТЕЛЕВИЗИОННАЯ НЕДЕЛЯ

Table with 12 columns representing days of the week (ЕЖЕДНЕВНО, ВТОРНИК, СРЕДА, ЧЕТВЕРГ, ПЯТНИЦА, СУББОТА, ВОСКРЕСЕНЬЕ) and rows for various TV channels (Останкино, Россия, Россия, Петербург, Останкино, Россия, Россия, Петербург, Останкино, Россия, Россия, Петербург). Each cell contains a list of TV programs with their start times.

Table with 12 columns representing days of the week (ЕЖЕДНЕВНО, ВТОРНИК, СРЕДА, ЧЕТВЕРГ, ПЯТНИЦА, СУББОТА, ВОСКРЕСЕНЬЕ) and rows for various TV channels (Останкино, Россия, Россия, Петербург, Останкино, Россия, Россия, Петербург, Останкино, Россия, Россия, Петербург). Each cell contains a list of TV programs with their start times.



Для субботнего чтения

### ФОРМУЛА МОЛЕКУЛЫ ЖИЗНИ ИЗВЕСТНА 7 ТЫСЯЧ ЛЕТ

На юге Армении обнаружены наскальные рисунки, напоминающие модель ДНК и резко отличающиеся от известных ранее наскальных изображений своей информативной насыщенностью и четкостью. По предварительным оценкам, их возраст - 7 тыс. лет. Ознакомившись с рисунками специалисты по молекулярной генетике не исключают, что на них действительно изображена модель ДНК. Об этом агентству СНАРК сообщил председатель Армянского центра уфологии и биоэнергетических исследований Акоп Тонакян.

Если формула молекулы жизни была известна на Земле уже в столь давние времена, это может стать подтверждением гипотезы о привнесении жизни на нашу планету на молекулярном уровне, считает А. Тонакян.

### НА ЛУНЕ КТО-ТО ЕСТЬ?

Не исключено, что Луна обитаема или была обитаема в прошлом. Такой сенсационный вывод содержится в книге американского ученого Джорджа Леонарда «На Луне кто-то есть».

«В книге проанализированы 140 тысяч фотографий видимой и оборотной стороны Луны, полученных в ходе полетов американских космических кораблей. Они наводят на мысль о наличии на поверхности нашего спутника следов массовой технократической деятельности. На фотографиях можно различить объекты, похожие на выработки горных пород, контуры гигантских землеройных машин, некие геодезические знаки. На поверхности Луны многократно фиксировались загадочные вспышки. Кроме того, на ряде фотографий видны белые следы, ведущие из потухших кратеров. Похоже, что они образованы пылью, осыпавшейся при выходе из кратеров каких-либо объектов. Можно предположить, что из кратеров вылетали НЛО - ведь их пролеты над поверхностью Луны были зафиксированы неоднократно», - рассказал генеральный директор УФОцентра Владимир Ажажа.

### НЛО В ЗАПОРОЖЬЕ

Запорожье взбудоражено слухами о том, что на окраине города, в балке, приземлялся неопознанный летающий объект.

Недавно здесь побывали представители запорожского УФОцентра. Место происшествия представляет собой углубление правильной круглой формы диаметром 3 метра. Трава здесь прижата к земле - очевидно, она была подвержена какому-то воздействию. В центре - круглая выемка в грунте диаметром 45 сантиметров. Исследователи не смогли определить, каким образом она была сделана и для каких целей предназначалась, но были поражены ее аккуратностью.

По рассказу одного из местных жителей, в ночь события он видел матовый шар и две неподвижные черные фигуры. «Пришельцы» не подпустили очевидца к объекту ближе чем на 10 метров, но вступили с ним в беседу, содержание которой человек не помнит.

РИА «Новости».



## ПРОГРАММА СТУДИИ МТВ

ПОНЕДЕЛЬНИК 24 октября	ЧЕТВЕРГ 27 октября
19.00 - программа передач	19.00 - программа передач
19.05 - мультфильмы	19.05 - мультфильмы
19.25 - «Телемозаика»	19.25 - «Телемозаика»
19.40 - док.фильм «Я тот, кто во мне»	19.40 - х/ф «Убить во что бы то ни стало»
21.10 - х/ф «Винт»	21.10 - музыка
21.25 - музыка	21.30 - х/ф «Террористка»
21.55 - х/ф «Остров дракона»	
ВТОРНИК 25 октября	ПЯТНИЦА 28 октября ДЕНЬ ПРОФИЛАКТИКИ
19.00 - программа передач	
19.05 - мультфильм «Алиса в стране чудес»	
19.25 - «Стоп-кадр»	
19.40 - «Телемозаика»	
19.55 - х/ф «Ничего не слышу, ничего не вижу»	
22.35 - «Стоп-кадр» (повтор)	
22.50 - х/ф «Лох - победитель воды»	
СРЕДА 26 октября	СУББОТА 29 октября
19.00 - программа передач	19.00 - программа передач
19.05 - мультфильмы	19.05 - мультфильм «Коты - аристократы»
19.45 - «Телемозаика»	20.20 - «Стоп-кадр»
20.15 - х/ф «Американский де-душка»	20.35 - «Телемозаика»
21.30 - музыка	20.50 - х/ф «Редка порода»
22.00 - х/ф «Кулак ярости»	22.20 - «Стоп-кадр» (повтор)
	22.35 - х/ф «Мертвая зыбь»
	24.05 - ночной эфир
ВОСКРЕСЕНЬЕ 30 октября	
19.00 - программа передач	
19.05 - мультфильмы	
20.25 - «Телемозаика»	
20.40 - х/ф «Яблочко»	
22.10 - музыка	
22.40 - х/ф «Роковые игры»	

## Уважаемые мегионцы! Газета

### "Мегионские новости" -

это то, что вам нужно.  
Подписавшись на городскую газету, вы будете три раза в неделю получать регулярную информацию о всех событиях в городе, программу телевидения и приложения к газете.

И все это всего за 18 тысяч рублей на полгода.

Выписывайте  
"Мегионские новости"!  
Это можно сделать в любом отделении связи.

(405) В детской поликлинике работает кабинет контактной коррекции (мягкие линзы).

(406) ИЧП «Амрита» прекращает свою деятельность с 20 октября 1994 г. Претензии принимаются в течение двух недель.

(407) Ввиду перевода МПБО «Фабрики прачечной-химчистки» в структурное подразделение АО «МНГ», расчетный счет в АКБ «Югра» закрыт.

Претензии принимаются в течение месяца со дня опубликования объявления.

(408) СИФ «Народные инвестиции» производит выплату дивидендов и оформление капитализации по адресу: Заречная, 16, Центральная библиотека, с 9.00 до 17.00, перерыв с 11.00 до 13.00, воскресенье - с 11.00 до 15.00. Выходной - суббота.

(396) Продается набор «Карлота» на автомобиль ВАЗ. Обращаться по телефону: 2-39-74, с 18 до 20.

(401) Продается ВАЗ-2109 1994 г., пробег - 2.000 км, длинное крыло, шет-вишня, сигнализация, магнитола «Pioneer». Обращаться по телефону: 2-10-83.

(402) Куплю гараж «Хлебница», 50 лет Октября, 12/2.

(399) Срочно и недорого реализуется телевизор «Чайка» (Pal-secam, 5-ое покол.), часы фирменные «Электроника-7», а/касеты «Roneks» с записью (50 шт., 1 шт. - 5000), в/касета яп. пр-ва с записью, E-195 (шт. - 15000), водку «Охта» 37 процентов (30 бут.), мармелад жевательный - 15 шт., 1600 за шт. Обращаться: Театральный проезд, д.3, кв.33.

(386) Меняется новая автомашина марки ВАЗ 21099 - "Экстра" /пробег-0/ на квартиру в капитальном доме в г. Мегион. Обращаться по телефонам: 1-83-48 (днем), 1-89-19 (вечером).

АООТ «МСТК» требуется на постоянную работу водители категории С, Д, Е для работы на КраЗах и «Татрах».

Стаж водителя - не менее 3-х лет или демобилизованных из армии. Работа вахтовым методом на участке Покомасовского месторождения и 5-ти дневная - в г. Мегионе.

Оплата сдельная - от 500 тысяч рублей до 1,5 миллионов рублей в месяц.

Одним из предоставляемых мест в общежитии, обращаться в отдел кадров «МСТК» (бывшая АТБ-111), ул. Пионерская, 1.

Городское агентство "Мегионские новости" принимает заявки на размещение рекламы в газете и на телевидении. А также на производство полиграфической продукции. Обращаться: г. Мегион, ул. Строителей, 7.

Комплект бланков бухгалтерской отчетности, кассовые и главные книги можно приобрести в редакции "Мегионские новости".

Редакция газеты «Мегионские новости» приглашает общественных представителей для проведения подписной кампании на свою газету. Размер оплаты будет зависеть от количества подписанных на «Мегионские новости». Обращаться в редакцию, ул. Строителей, 7, первый этаж.

Наш адрес: г. Мегион, ул. Строителей, 7, 1 этаж. Телефон 9-14-56. Заявки на размещение рекламы и объявлений принимаются в редакции ежедневно, кроме субботы и воскресенья, с 8 до 16 часов.

Учредитель - Мегионская городская администрация. Газета издается информационным агентством "Мегионские новости", набрана на редакционно-издательской системе в редакции.

Агентство зарегистрировано территориальной инспекцией в г. Екатеринбург. Регистрационный номер - Е-905. Директор агентства Г.Ф. ДОРОШЕНКО

Тираж 2720. Отпечатана в малом предприятии "Вихневартовская типография". Способ печати: офсетный. Время подписания в печать - 14.00. Номер подписан - 21.10.94 в 12.00